



ПУГАЧЕВА АЛЕКСАНДРА АЛЕКСЕЕВНА

Пугачева Александра Алексеевна родилась в г.Тетюши 21 июня 1940 года. В 1960 году поступила в Тетюшское педагогическое училище, окончила в 1962 году по специальности «преподавание в начальных классах школы».

«Большой души человек», - так сказал об Александре Пугачевой один из её учеников. И эти слова не лишены основания. Александра Пугачева — так её привыкли называть тетюшане — комсомольский работник. Живая, деятельная, она постоянно занята, что-то намечает.

С 1963 года Александра Алексеевна — член бюро райкома ВЛКСМ. Постоянно выезжая в колхозы, помогала дельным советом наладить комсомольскую работу на селе: провести что-нибудь интересное, добиться, чтобы дети участвовали в художественной самодеятельности. Приятно ей потом, снова приехав сюда, увидеть концерты или услышать, что ребята провели какие-то мероприятия, сделали что-то полезное.

1967 год знаменательный для неё. В мыслях даже не было, а её наградили значком ЦМ ВЛКСМ «За активную работу в комсомоле».

Александра Алексеевна долгое время работала освобожденным секретарём комсомольской организации сельскохозяйственного техникума.

В 1969 году поступила в Елабужский государственный педагогический институт. А в 1974 году ей присвоено звание учителя русского языка и литературы средней школы.

В Тетюшской средней школе №2 она начинает работать в августе 1975 учебного года учителем русского языка и литературы, работала до пенсии.

Она имеет многочисленные награды, среди них Почетная грамота Министерства просвещения, медаль «Ветеран труда».

Многие ученики пошли по стопам своей учительницы.

Её отличали высокие нравственные человеческие качества, прямолинейность, умение приходить на помощь людям. Александра Алексеевна постоянно вела активный образ жизни, с удовольствием приходила в ставшую

родной вторую школу на встречи с коллегами и учениками, выступала на классных часах, участвовала в общешкольных мероприятиях.